



Reunión CAT de Riverdale Park/New Carrollton #11

Reunión virtual – 2 de noviembre de 2023

Preguntas y respuestas

A continuación se muestra un resumen de las preguntas y respuestas realizadas durante la presentación virtual del Equipo Asesor Comunitario (CAT) del 2 de noviembre de 2023.

Pregunta: ¿Qué probabilidad hay de que la fecha de apertura sea la primavera de 2027?

Respuesta: El proyecto todavía está trabajando arduamente y apuntando a esa fecha, estamos haciendo todo lo posible para mantenernos en el objetivo.

Pregunta: ¿Cómo se adapta el estacionamiento en las estaciones? ¿Hay Kiss and Rides?

Respuesta: El proyecto no fue diseñado con estacionamiento para ninguna de las estaciones de la Purple Line. Es un proyecto de tránsito para sacar los autos de las carreteras y colocar a las personas en el sistema de transporte público. No hay un área Kiss and Ride cerca de la estación Glenridge.

Pregunta: ¿Qué conexiones, si es que las hay, están previstas para la estación de New Carrollton? Es difícil llegar a pie o en bicicleta.

Respuesta: El proyecto no cambia la configuración de las aceras o carriles para bicicletas a lo largo de Ellin Road.

Pregunta: ¿Existe algún proyecto o asociación con DPWT y el estado o conexiones para bicicletas?

Respuesta: El proyecto de la Purple Line está mejorando las conexiones para bicicletas y peatones en todo el corredor. Nuestra hoja informativa sobre Ciclismo con la Purple Line destaca las mejoras que está realizando el proyecto; se puede encontrar en nuestro sitio web, purplelinemd.com, aquí: [Hoja informativa](#).

Pregunta: ¿Algunos lugares realizan eventos de bienvenida con los vehículos del proyecto? ¿Podremos ver los vagones en anticipación a la inauguración?

Respuesta: Examinaremos esta solicitud y la discutiremos con el equipo del proyecto. Tendremos una respuesta para usted en la próxima reunión del CAT.

Pregunta: ¿Cuál es el momento en que se instalará el paso elevado en la estación Kenilworth Avenue?

Respuesta: Estamos planeando instalar la estructura del puente de acero del paso elevado en enero de 2024. Comenzaremos desde el lado de Kenilworth Avenue y trabajaremos hasta Riverdale Road. Este trabajo se realizará principalmente de noche con el cierre de la intersección.

Pregunta: Después de la estación Glenridge, ¿Estará elevado el tren sobre Veterans Parkway? ¿Cómo se llega a la estación New Carrollton?

Respuesta: La Purple Line permanece a nivel del suelo a lo largo de Veterans Parkway y cruzará Veterans Parkway en Ellin Road a través de una intersección señalizada que controlará el flujo de tráfico.